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Diagrama de depanare pentru termostat WIFI pentru încălzire 

 

 

 

 

1. EU Andorid APP            Andorid APP (În Google Play se va tasta „room heat”) 

(În Google Play se va tasta „room heat eu”)              Iphone App (În App Store se va tasta „room heat”) 

 

2. Completaţi cu denumirea reţelei locale WiFi şi cu parola reţelei WiFi 

 

 

 

 

 

 

 

Observaţie: Denumirea reţelei WiFi nu poate conţine unul din semnele „-” sau „_”. Conexiunea WiFi din 

router trebuie să fie 2,4G sau 4G. De asemenea, se poate utiliza conexiunea WiFi de la alte telefoane 

mobile transformate în hotspot. Nu se poate utiliza conexiunea WiFi 5G din router. 

 

3. Starea oprit: 

Versiunea cu ecran tactil: apăsaţi şi ţineţi apăsat butonul „      ” apoi apăsaţi butonul „      ”. 

Versiunea cu butoane: apăsaţi şi ţineţi apăsat butonul „      ”apoi apăsaţi butonul „      ”. 
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4. Intraţi în setări avansate, apoi apăsaţi „      /      ” de 9 ori, până apare afişat „FAC”. 

 

 

 

 

 

 

5. Când apare butonul „FAC”, apăsaţi butonul „      ” şi reglaţi în sus până la „10” sau „32”. 

 

 

 

 

 

 

6. Apăsaţi butonul „      ” pentru oprire. 

 

 

 

 

 

 

7. Apăsaţi şi ţineţi apăsat butonul „      ”, apoi apăsaţi butonul „     ”, simbolul WiFi va începe să fie afişat 

cu intermitenţă. WiFi este afişat repede cu intermitenţă. 
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8. Apăsaţi „porneşte conectarea/start connection” pe telefon, atunci când telefonul este conectat la 

termostat, simbolul WiFi nu va mai fi afişat în mod intermitent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Finalizaţi configurarea, mergeţi la lista de căutare şi apăsaţi pe echipament termostat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Selectaţi echipament actual                                              , după care se va afişa ecranul cu setări. 
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Descrierea simbolului pentru interfaţa WiFi 

Ţineţi apăsat mai mult timp simbolul din partea 

dreaptă                                    , după care puteţi edita  

parametri termostatului, aşa cum se poate vedea  

în captura de ecran din dreapta. 

 

 

 

 

Apăsaţi         , timp corectare 

Apăsaţi         , pentru blocare sau deblocare termostat 

Ţineţi apăsat mai mult timp                                            pentru a seta programul săptămânal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dacă doriţi să modificaţi temperatura şi orele aferente Perioadei 1, 

apăsaţi                             , aşa cum se poate vedea în captura de  

ecran din dreapta. Pentru a modifica setările aferente altor  

perioade, se procedează la fel. 
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Apăsaţi             pentru a configura opţiunile avansate,  

aşa cum se poate vedea în captura de ecran din dreapta. 

 

 

 

 

 

Apăsaţi             pentru pornire sau oprire. 

Apăsaţi             pentru a trece din modul automat în cel manual sau invers. 
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